

## ISTITUTO AUTONOMO per le CASE POPOLARI DELLA PROVINCIA DI CASERTA

DETERMINA DIRIGENZIALE NR. 56 DEL 28-01-2013

Oggetto: Vertenza IACP c/ Comune di Roccaromana - diritto di Superficie. Giudizio TAR Campania Napoli. Determina d'incarico nr. 846 del 7 dicembre 2012. Liquidazione fondo spese avv. Verdicchio Mauro.

#### Il Direttore Generale

#### Permesso:

- che, con Determina Dirigenziale nr. 846 del 7 dicembre 2012 è stato affidato all'avv. Verdicchio Mauro l'incarico di promuovere idonea azione giudiziaria finalizzata alla definizione della procedura relativa al costituzione del diritto di superficie, con impegno di spesa nr. 707/2012, pari ad €. 1.000,00, a titolo di costituzione fondo spesa ed in anticipazione delle competenze professionali;
- che l'avv. Verdicchio Mauro, con nota acquisita al prot. IACP nr 419 del 24 gennaio 2013, ha trasmesso fattura nr. 2 del 18 gennaio 2013 di €. 1.000,00, a titolo di acconto fondo spese;
- che risulta dovuto il predetto pagamento in favore dell'avv. Verdicchio Mauro.

#### Tanto premesso:

- Visti gli atti d'ufficio;
- Vista la Determina Dirigenziale nr. 846 del 7 dicembre 2012;
- Visto l'art.12 dello Statuto;
- Visto il D. Lgs. 165/01;
- Richiamata la propria competenza;

#### **DETERMINA**

- Liquidare e pagare la somma di €. 1.000,00, giusta impegno di spesa nr. 707/2012, a favore dell'avv. Verdicchio Mauro a titolo di acconto fondo spese ed in anticipazione delle competenze professionali nella vertenza IACP di Caserta c/ Comune di Roccaromana;
- Trasmettere la presente agli uffici interessati per i consequenziali provvedimenti di competenza.

II Direttore Conerals
(avy. Ernesto Toti)

MDC/QUI



# ISTITUTO AUTONOMO per le CASE POPOLARI DELLA PROVINCIA DI CASERTA

### SETTORE AMMINISTRATIVO CONTABILE ATTESTAZIONE DI COPERTURA FINANZIARIA

SI ATTESTA CHE LA COMPLESSIVA SOMMA DI €. 1.000,00, DERIVANTE DALLA PRESENTE DETERMINA DIRIGENZIALE, TROVA COPERTURA FINAZIARIA, GIUSTA IMPEGNO DI SPESA NR. 707/2012 SUL CONTO RESIDUI PASSIVI ANNO 2012;

LIQUIDAZIONE DLLA SPESA NR.\_\_\_\_\_/20\_\_
PAGAMENTO DELLA SPESA MANDATO NR.\_\_\_\_\_/20\_\_
REVERSALE DI INCASSO NR.\_\_\_\_\_/20\_\_

Il Responsabile della Contabilità Generale e Speciale Rag. Montano Michele